
 1/3

  الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية                                 

وزارة التربية الوطنية                                                 الديوان الوطني للتعليم والتكوين عن بعد 

 2011 دورة ماي – تصميم جواب امتحان المستوى

 رياضيات:  المادة  ثانوي علوم تجريبية3:  المستوى والشعبة
 

  العلامـــة

  ابةر الإجعناص  مجزأة  كاملة
محاور 

  الموضوع

   ن04

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   ن04

  

  

  

  

  

  
  

   ن05

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ن01.5

  

  ن01.5

  

  

   ن01

  

  

  

   ن03

  

   ن01

  

  

  

   ن01

  

   ن01

  

  

  

  

    1Az i= − + ، 3
i

Bz e
π

= ، C A Bz z z= × .  

  .كل الأسي   على الشCz وAz كتابة)  1

    
3
42Az e
π

و =
13
122Cz e
π

=  .  

  .  على الشكل الجبري CzوBz كتابة) 2

   1 3
2 2Bz i= 1و+ 3 1 3

2 2Cz i− − −
= +    

ج القيم المضبوطة لكل من  ااستنت) 3
12

13cos πو
12

13sin π  .  

    13 2 6cos
12 4
π − −
13 و = 2 6sin

12 4
π −
=  

  

  : Xقانون احتمال المتغير العشوائي ) 1

5  4  3  2  ix  

6
66

  20
66

  30
66

  10
66

  { }( )iP X x=  

):  الرياضي الأمل) 2 ) 20 90 80 30 220 3,33
66 66

E X + + +
= = =  

  

   ( )1;2; 3A −  ، ( )3;1;4B −  ، ( )2;6; 1C −.   

1 (( )4; 1;7AB − −
JJJG

) و  )1;4;2AB
JJJG

   غير مرتبطان خطيا

 . تعرف مستوياC و A  ، B النقط   إذن    

)تحقق من أن معادلة المستوي ال) 2 )ABC 2 : هي 3 0x y z− + + =.   

3( I  نقطة إحداثياتها( ) المعادلات الوسيطية للمستقيم ،−4;9;5(    الذي∆(

)والعمودي على المستوي Iيشمل      )ABC  هي:  

التمرين 

  الأول

  

  

  

  

  

  

  

  
  

  

التمرين 

  الثاني

  

  

  

  

  

التمرين 

  لثالثا

  

  

  

  

  



 2/3

  

  

  

  

  

  

  
  

  

  

   ن07

  

  

  

  

  
 

   ن01

  
  

   ن01
  

  

   ن01

  

  

  

   ن0.5

  

   ن0.5

  

   ن0.5

  

   ن0.5

  ن0.25

  

   ن0.5

  ن0.25

   ن0.5

  

   ن0.5

  

   ن01

  

   ن0.5

  

  ن01.5

  

  

  

   
5 2

9 ;
4

x t
y t t R
z t

= − +⎧
⎪ = − ∈⎨
⎪ = +⎩

  

) تقاطع Jإحداثيات النقطة) 4 ) و ∆( )ABC هي: ( )1;7;6J −  

  

) و Iالمسافة بين ) 5 )ABC16: هي 4 4 2 6IJ = + + =  

  

   xe
xxf

+
−=

1
1)(.  

1 (1lim ( ) lim
1 xx x

f x x
e→+∞ →+∞

⎛ ⎞= − = +∞⎜ ⎟+⎝ ⎠
 .  

  lim ( )
x

f x
→−∞

= −∞.   

2( 
( )2'( ) 1 0
1

x

x

ef x
e

= +
+

;  

3( ( ) 1lim ( ) lim 0
1 xx x

f x x
e→+∞ →+∞

⎛ ⎞− = − =⎜ ⎟+⎝ ⎠
  

)ومنه   ) : y x∆ ) مقارب مائل للمنحني = )C عند+∞  

 ( ) 1lim ( ) 1 lim 1 0
1 xx x

f x x
e→−∞ →−∞

⎛ ⎞− + = − =⎜ ⎟+⎝ ⎠
  

)ومنه    ) : 1y x′∆ = ) مقارب مائل للمنحني− )C عند −∞  

)وضعية   )4 )C بالنسبة إلى ( )∆:  

 1( ) 0
1 xf x x

e
− = −

+
) ومنه ≻ )C تحت ( )∆.  

)وضعية    )C بالنسبة إلى ( )′∆:  

 1( ) 1 1 0
1 1

x

x x
ef x x

e e
− + = − =

+ +
) ومنه ; )C فوق ( )′∆.  

)(0المعادلة ) 5 =xf تقبل حلا وحيدا α حيث 
2
10 ≺≺ α   )مبرهنة  

  ) القيم المتوسطة     

    ( ) 0f α 1 تكافئ = 0
1 eα

α − =
+

 ومنه 
α

α 11 =+e.  

) إنشاء )6 )C و ( ) و ∆(   ).α≈4.0نأخذ  . ( ∆'(

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

التمرين 

  الرابع

  

  

  

  

  

  

  

  



 3/3

  

  

  

  

  
 

  
 

0 1

1

x

y

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
 

  


